

## МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Матеріально-технічна база Звягельського медичного фахового коледжу Житомирської обласної ради включає будівлі, споруди, комунікації, обладнання та інші матеріальні цінності. Територія закладу освіти складає 1,288га, огорожена та утримується в задовільному стані. Загальна площа споруд – 3151,2 кв.м.

До матеріально-технічної бази належить комплекс будівель:

- навчальний корпус №1 (вул. І.Мамайчука,10) 1963 р. побудови, площа – 782,1кв.м;
- навчальний корпус №2 (вул. О.Чернявського,10) 1938 р. побудови, площа – 944,7кв.м;
- гуртожиток (вул. Родини Косачів, 6б), 1976 р. побудови, площа –927,7кв.м, житлова площа – 413,7кв.м, 70 місць;
- гімнастична зала (вул. Родини Косачів 6б), 2007р. побудови, площа – 152,6кв.м.

Будівлі оснащені інженерними мережами та обладнані технічним устаткуванням. Стан будівель та приміщень коледжу відповідає вимогам державних санітарних норм. Споруди є безпечними та комфортними для реалізації завдань освітніх програм. З метою підтримки будівель, прилеглих територій, внутрішніх приміщень, обладнання, меблів та інвентарю у належному стані в коледжі щороку складаються плани робіт проведення капітального та поточного ремонтів. Ремонт устаткування та його модернізація проводиться згідно з графіком та наявних коштів.

В умовах воєнного стану в освітньому процесі використовувалися 18 навчальних кабінетів, 3 навчальні лабораторії професійно-практичної підготовки: хірургічного профілю, маніпуляційної техніки, навчально-тренувальний центр; також наявні бібліотека, читальна зала, актова зала, навчально-методичний кабінет, гімнастична зала, навчально-методична лабораторія, музей, медичний кабінет, буфет. В освітньому процесі використовуються: комп'ютери – 59, ноутбуки – 49, проектори – 21, телевізори – 4, мультимедійні комплекси (дошки) – 3, принтери – 21, проекційні екрани – 6, веб-камери –15.

Постійно проводиться робота зі збереження майна та поповнення матеріальної бази. Облік та збереження обладнання організовано відповідно до інструкції з обліку основних засобів бюджетних установ. У коледжі

ведеться обов'язковий облік матеріальних цінностей, щорічно проводиться інвентаризація.

В умовах воєнного стану в навчальному корпусі №1 облаштовано найпростіше укриття загальною площею 36,6 кв.м та на договірних засадах використовуються укриття інших суб'єктів господарювання.

Постійно проводиться благоустрій території закладу. Протягом року продовжувалася робота з мінімізації споживання енергетичних ресурсів відповідно до заходів енергозбереження.